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Statie de reglare ,Regufloor HN“

pentru sistemele de incalzire prin pardoseala

inainte de a monta statia de reglare, cititi in intre-
gime instructiunile de instalare si utilizare!
Instalarea, punerea in functiune, operarea si
mentenanta se vor efectua doar de céatre un spe-
cialist!

Instructiunile de instalare si utilizare, precum si
toate celelalte documente necesare se vor preda
utilizatorului instalatiei!
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Fig. 1.1 Statie de reglare ,Regufloor HN*
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Telefax +49 (0)2962 82-400
E-Mail mail@oventrop.de
Internet  www.oventrop.com

Informatii despre persoanele noastre de contact din
intreaga lume se pot gasi pe site-ul www.oventrop.com.

Instructiuni de instalare si utilizare pentru specialist

1 Informatii generale

1.1 Informatii despre instructiunile de instalare si
utilizare

Aceste instructiuni de instalare si utilizare se adre-
seaza personalului de specialitate si servesc la insta-
larea corecta si punerea in functiune a statiei de re-
glare ,Regufloor HN".

Trebuie respectate instructiunile tuturor componen-
telor instalatiei, precum si regulamentele tehnice in
vigoare.

1.2 Pastrarea instructiunilor
Aceste instructiuni de instalare si utilizare se pas-
treaza pentru a putea fi utilizate ulterior.

1.3 Protectia drepturilor de autor
Aceste instructiuni de instalare si utilizare sunt prote-
jate prin drepturi de autor.

1.4 Explicarea simbolurilor

Instructiunile de sigurantd sunt marcate prin simbo-
luri. Instructiunile trebuie respectate pentru preveni-
rea accidentelor, pagubelor materiale si a defectiuni-
lor.

A pericoL PERICOL semnaleaza un
pericol iminent de moarte sau accidentare grava in
cazul nerespectarii masurilor de siguranta.

A AVERTISMENT AVERTISMENT semna-

leaza un potential pericol de moarte sau accidentare
grava in cazul nerespectarii masurilor de siguranta.

A PRECAUTIE PRECAUTIE semnaleaza

un potential pericol de accidentare usoara in cazul
nerespectarii masurilor de siguranta.

ATENTIE ATENTIE semnaleaza po-
sibilitatea producerii unor pagube materiale in cazul
nerespectarii masurilor de siguranta.

2 Instructiuni de siguranta

2.1 Utilizarea conforma cu destinatia

Siguranta in functionare a statiei de reglare este ga-
rantatd numai in cazul utilizarii ei in conformitate cu
destinatia sa.

Drepturile rezervate asupra modificarilor.
115160080 07/2016



Statia de reglare ,Regufloor HN“ serveste la regla-
rea independenta a temperaturii pe conducta de tur
a sistemelor de incalzire prin pardoseala.

Orice utilizare suplimentara si/sau diferita fata de
cea specificatd este consideratd neconforma cu
destinatia. Pretentiile de orice fel emise fata de pro-
ducator si/sau fata de reprezentantii acestuia cu pri-
vire la pagubele produse in urma utilizarii neconfor-
me cu destinatia nu vor fi recunoscute.

Utilizarea conforma cu destinatia include si respec-
tarea stricta a instructiunilor de instalare si utilizare.

2.2 Pericole la transport si la locul de instalare
Pericolul unui incendiu extern nu a fost prevazut la
proiectarea statiei de reglare.

A\ AVERTISMENT

Statie grea!

Pericol de accidentare! Utilizati mijloace de trans-
port si echipamente de ridicare adecvate. In timpul
montajului purtati echipament de protectie adecvat
(de exemplu incaltdminte de protectie) si utilizati dis-
pozitive de protectie. Componentele armaturilor, ca
de exemplu rozetele manuale, nu au voie sa fie utili-
zate la absorbtia fortelor exterioare, de exemplu ca
puncte de prindere pentru echipamentele de ridicare
etc.

Suprafete fierbinti sau foarte reci!

Pericol de accidentare! Manevrati numai cu manusi
de protectie adecvate. In timpul functionarii, statia de
reglare poate atinge temperatura agentului termic.
Margini taioase!

Pericol de accidentare! Manevrati numai cu manusi
de protectie adecvate. Fileturile, orificiile si colturile
prezintd margini taioase.

Piese mici!

Pericol de inghitire! Statia de reglare nu se depozi-
teaza sau instaleaza la indemana copiilor.

Alergii!

Pericol pentru sénatate! In cazul unor alergii cunos-
cute la materialele utilizate, nu atingeti si evitati orice
contact cu statia de reglare.

3 Transport, depozitare si
ambalaj

3.1 Inspectarea dupa transport

Imediat dupa receptia marfii, precum si inainte de in-
stalare, verificati daca produsul a fost livrat complet si
daca nu a suferit pagube in timpul transportului.

Daca se constata pagube sau alte defecte, acceptati
marfa numai cu rezerve. Depuneti o reclamatie res-
pectand termenele de depunere.

3.2 Depozitare

Statia de reglare ,Regufloor HN" se depoziteaza nu-

mai in conditiile urmétoare:

— A nu se depozita in aer liber, a se feri de umiditate
si praf.

— A nu se expune la fluide agresive sau la surse de
caldura.

— A se feri de radiatia solara si de socuri mecanice
excesive.

— Temperatura de depozitare: —20 °C la +60 °C,
umiditatea relativa a aerului: max. 95 %

3.3 Ambalajul
intregul ambalaj trebuie eliminat in mod ecologic.

4 Date tehnice
4.1 Caracteristici

Statie de reglare

Pres. max. de functionare ps: 6 bar

Pres. diferentialda max. Apmax: 200 kPa (2 bar)
Temperatura max. de functionare ts:

circuit primar: 90 °C
circuit secundar: 50 °C
Interval de reglare regulator

de temperatura: 20-50 °C
Interval de temperatura

regulator electric de teava: 20-90 °C

Valoare kys: 3,7

Interval de putere: panala 15 kW, resp. o
suprafata de incalzire
de pana la 200 m2 la un
necesar de caldura de

75W/m?

Pompa:
Datele tehnice ale pompei se gédsesc in instructiunile
separate de instalare si utilizare a acesteia.

Agent termic: lichide neagresive (de ex. apa si a-
mestec de apa cu glicol conform VDI 2035). Statia
nu este adecvata pentru aburi, lichide uleioase sau
agresive.

Trebuie luate masuri adecvate (de ex. montarea u-
nor supape de sigurantd) pentru ca presiunea maxi-
ma si temperatura maxima de functionare sa nu fie
depasite, respectiv ca presiunea si temperatura sa
nu scada sub valorile lor minime de functionare.

4.2 Dimensiuni/dimensiuni racorduri

de la 87 pana la 120

Adancime de montaj in interiorul
cutiei distribuitorului

T

g. 4.1 Dimensiuni



ATENTIE

Adéncimea de montaj a statiei de reglare in inte-
riorul cutiei distribuitorului este de cca. 100 mm
de la marginea frontald a carcasei pompei pana
la peretele posterior al cutiei distribuitorului (ti-
nand cont si de sinele de fixare), vezi fig. 4.1.

Se va tine cont de aceasta adancime de montaj
la instalarea cutiei distribuitorului (ajustati cadrul
tragandu-| spre exterior).

6 Montaj

6.1 Continutul livrat

5 Structura si functie

5.1 Vedere de ansamblu si descrierea functionarii

Regulator de teava

Banda de.
prindere

Pompa

Fig. 5.1 Vedere de ansamblu ,Regufloor HN*

Statia de reglare ,Regufloor HN" serveste la reglarea
constanta a temperaturii pe tur a circuitelor de incal-
zire prin pardoseala.

Ventilul cu 3 cai dispune de o intrare (AB) si doua ie-
siri (A si B). In functie de pozitia mansonului de re-
glare, agentul termic vehiculat este deviat de la o ie-
sire spre cealaltd sau, in cazul pozitiilor intermedia-
re, este distribuit intre cele doua iesiri.

Regulatorul de temperatura cu senzor de contact
functioneaza fara energie auxiliara si permite reali-
zarea unor pozitii intermediare. Daca temperatura pe
conducta de tur creste, canalul drept de trecere se
deschide, iar canalul cotit de trecere se inchide.
Temperatura este inregistratd de senzorul de con-
tact montat pe conducta de tur.

Cu ajutorul butonului de comanda al modulului de
reglare al pompei se pot seta urmatoarele moduri de
reglare:

- presiune diferentiala variabila (p-v)

- presiune diferentiala constanta (p-c)

precum si o functie de aerisire.

Regulatorul electric de teava este presetat la o tem-
peraturd de 60 °C si protejeaza circuitul de incalzire
prin pardoseala de temperaturi prea mari, decupland
pompa in cazul depasirii acestei temperaturi. Daca
temperatura scade din nou sub valoarea presetata,
pompa reporneste.

Fig. 6.1 Continutul livrat

1 Unitate preasamblatd, compusa din:
— pompa
- ventil cu 3 cai
—teu cu ventil de sens

2 Regulator electric de teava cu cablu, conector si
stecher pentru pompa

3 Regulator de temperatura cu senzor de contact
(interval de reglare 20 - 50 °C)

4 Banda de prindere pentru regulatorul electric de
teava

5 Garnituri plate

6 Colier pentru fixarea senzorului de contact

6.2 Montajul statiei de reglare ,,Regufloor HN“

ATENTIE

- Conducta de tur se racordeaza intotdeauna la sta-
tie in partea de sus.

- Conducta de retur se racordeaza intotdeauna la
statie n partea de jos.
Aceste pozitii de montaj trebuie respectate obliga-
toriu si la racordarea conductelor distribuitorului
(vezi fig. 6.2)!

- Este obligatorie respectarea instructiunilor de insta-
lare ale distribuitorului din inox ,Multidis SF*.

Tur
-

- = Distribuitor

Fig. 6.2 Sensul de curgere

w



Grupul de reglare este preasamblat din fabrica si ve-
rificat din punct de vedere al etanseitatii.

Pompa si regulatorul electric de teava sunt cablate si
legate la cablul de conectare cu ajutorul unui conec-
tor cu fisa.

La livrarea din fabrica, statia de reglare este configu-
rata pentru racordarea pe partea stanga.

Prin rotirea pe verticala a statiei de reglare, este po-
sibila si racordarea pe partea dreapta.

Tnsurubati strans statia de reglare la distribuitorul din
inox.

Pentru instalarea statiei de reglare intr-o cutie incas-
trata, respectati indicatiile de la sectiunea 4.2 ,Di-
mensiuni/dimensiuni racorduri“.

Pentru a monta regulatorul de temperatura (piesa 3,
fig. 6.1) pe ventilul cu 3 cai, indepartati capacul de
protectie. Senzorul de contact se monteaza cu aju-
torul colierului de fixare (piesa 6, fig. 6.1) in locul
prevazut in acest scop de pe teu (vezi fig. 5.1).

Fixati regulatorul electric de teava (piesa 2, fig. 6.1)
cu ajutorul benzii elastice de prindere (piesa 4, fig.
6.1) pe teu. Valoarea de referinta a regulatorului de
teava trebuie reglata cu cca. 5K peste valoarea no-
minala a temperaturii maxime de pe conducta de tur.
Legatura cu regulatorul electric de teava se realizea-
za prin intermediul cablului gata montat, conectand
stecherul pompei la pompa.

ATENTIE

Piulita olandeza a racordului in S de pe latura de
aspiratie a pompei (racord orizontal) este stransa
numai manual. Dupa racordarea statiei de reglare
la distribuitorul din inox, piulita olandeza trebuie
stransa bine cu un cuplu de 50 Nm.

A\ PERICOL

inaintea oricérei interventii la statia de reglare, aceasta

trebuie mai intai decuplata de la alimentarea cu tensiune.

Respectati avertismentele de la sectiunea 2
(instructiunile de siguranta)!

A\ PRECAUTEE

- La montaj este interzisa utilizarea de agenti de
gresare sau uleiuri, deoarece aceste substante
pot distruge garniturile. Impuritatile, precum si
reziduurile de lubrifiant sau ulei, se indepartea-
za de pe tevi prin spalare.

— La alegerea agentului termic trebuie respectate
standardele tehnice actuale (de exemplu VDI
2035).

- A se proteja de socurile mecanice exterioare

(de exemplu lovituri, vibratii).

Dupa montaj, verificati etanseitatea tuturor imbinari-
lor.

7 Functionare

7.1 Aerisirea instalatiei

Inainte de punerea in functiune, instalatia trebuie um-
pluta si aerisita. Se vor respecta presiunile de func-
tionare admise.

7.2 Factorii de corectie pentru amestecurile de
apa cu glicol

La reglarea debitului trebuie tinut cont de factorii de

corectie specificati de producatorul lichidului antigel.

8 Accesorii

Pentru izolarea conductelor de tur si retur, la statia
de reglare se pot racorda urmatorii robineti sferici de
la Oventrop:

- 1406383 DN 20 F% FI x F1 FE

— 1406384 DN 25 F1 FIx F1 FE

Gama de accesorii se gaseste in catalogul de produ-
se Oventrop.

9 Mentenanta

Statia de reglare nu necesita mentenanta.
Etanseitatea si functionarea corecta a armaturilor si a
racordurilor trebuie verificate periodic cu ocazia revi-
ziei instalatiei. Se recomanda ca armaturile sa fie u-
sor accesibile.

10 Termeni si conditii generale

de vénzare si livrare
Se aplica termenii si conditiile generale de vanzare si
livrare ale firmei Oventrop valabile la momentul livra-
rii.
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“Regufloor HN”

Control unit for surface heating systems
Installation and operating instructions for the specialised installer

Read installation and operating instructions in their
entirety before installing the control unit!
Installation, initial operation, service and mainten-
ance must only be carried out by qualified trades-
men!

The installation and operating instructions, as well
as other valid documents must remain with the
user of the system!

Content

1 Generalinformation .................... 5
2 Safetynotes ............. ... .. ... 5
3 Transport, storage and packaging ......... 6
4 Technicaldata ........................ 6
5 Construction and function . .............. 7
6 Installation ............ ... ... .. ... 7
7 Operation ..........c.ciiiiiiiiinen. 8
8 ACCESSOMES ...\ vviiiii e 8
9 Maintenance .............. .. ... 8
10 General terms and conditions of sale and delivery . 8

lllustr. 1.1 “Regufloor HN* control unit

For an overview of our global presence visit
www.oventrop.com.

1 General information

1.1 Information regarding installation and opera-
ting instructions

These installation and operating instructions serve the

installer to install the control unit “Regufloor HN”

professionally and to put it into operation.

Other valid documents — manuals of all system com-

ponents as well as valid technical rules — must be

observed.

1.2 Keeping of documents
These installation and operating instructions should
be kept by the user of the system.

1.3 Copyright
The installation and operating instructions are copy-
righted.

1.4 Symbol explanation

Safety guidelines are displayed by symbols. These
guidelines are to be observed to avoid accidents, da-
mage to property and malfunctions.

A\ pancer DANGER indicates an

imminent dangerous situation which will lead to death
or serious injury if the safety guidelines are not obser-

<
[0)
o

A warninG WARNING  indicates a

possible dangerous situation which may lead to death
or serious injury if the safety guidelines are not obser-

<
[0)
[o}

A hancdliil CAUTION indicates a possi-
ble dangerous situation which may lead to minor or
moderate injury if the safety guidelines are not obser-

<
)
o

NOTICE NOTICE indicates a possi-
ble damage to property which may occur if the safety
guidelines are not observed.

2 Safety notes

2.1 Correct use
Safety in operation is only guaranteed if the control
unit is used correctly.

Subject to technical modification without notice.
115160080 07/2016



The “Regufloor HN” unit serves the local control unit
as a flow temperature controller of surface heating
systems.

Any use of the control unit outside the above applica-
tions will be considered as non-compliant and misuse.
Claims of any kind against the manufacturer and/or
his authorised representatives, due to damages
caused by incorrect use cannot be accepted.

The observance of the installation and operating in-
structions is part of the compliance terms.

2.2 Possible dangers at the installation location
The case of an external fire was not taken into
consideration when constructing the control unit.

Heavy control unit!

Risk of injury! Suitable transport and lifting devices
are to be used. Wear suitable protective clothing
(e.g. safety shoes) during installation and use safety
devices. External components like handwheels or
pressure test points must not be misused for the
absorption of external forces, e.g. as connection
point for lever tools etc.

Hot and cold surfaces!
Risk of injury! Do not touch the control unit without
safety gloves. It may get very hot during operation.

Sharp edges!
Risk of injury! Only touch with safety gloves.
Threads, bore holes and edges are sharp.

Small components!
Risk of ingestion! Store and install the control unit
out of reach of children.

Allergies!

Health hazard! Do not touch the control unit and
avoid any contact if allergies against the used ma-
terials are known.

3 Transport, storage and
packaging

3.1 Transport inspection

Upon receipt check delivery for any damages caused
during transit.

Any damage must be reported immediately upon re-
ceipt.

3.2 Storage
The control unit “Regufloor HN” must only be stored
under the following conditions:
— Do not store in open air, keep dry and free from dust.
— Do not expose to aggressive fluids or heat sources.
— Protect from direct sunlight and mechanical agita-
tion.
— Storage temperature: -20 °C up to +60 °C
Max. relative humidity of air: 95 %

3.3 Packaging
Packaging material is to be disposed of environmen-
tally friendly.

4 Technical
4.1 Performance data

Control unit

Max. operating pressure pq: 6 bar

Max. differential pressureA pyax: 200 kPa (2 bar)
Max. operating temperature

ts primary side: 90°C
Max. operating temperature
ts secondary side: 50°C

Control range

temperature controller: 20-50°C
Temperature range electric
pipe contact safety switch: 20-90 'C

kys value: 3.7
Performance range: upto15kWora
heating surface
up to 200 m? with a
heat demand
of 75 W/m?
Pump:
Technical data of the pump is detailed in separate
operating instructions.

Fluid: Non-aggressive fluids (e.g. water and suitable
water and glycol mixtures according to VDI 2035).
Not suitable for steam, oily and aggressive fluids.

Suitable measures (e.g. safety valves) have to be
taken to ensure that the maximum operating pres-
sures and maximum and minimum operating tem-
peratures are not exceeded or undercut.

4.2 Dimensions/Connection sizes

von 87 bis 120
| —

Installation depth
inside the cabinet

lllustr. 4.1 Dimensions



The installation depth of the control station inside
the cabinet amounts to approx. 100 mm from the
leading edge of the pump head to the rear wall of
the cabinet (fixing rails have been taken into
account), see illustr. 4.1.

This installation depth has to be taken into account
when installing the cabinet (pull out frame
accordingly).

5 Construction and function

5.1 Summary and functional description

Fastening

Pipe contact safety switch
strap ~

Temperature
controller

Pump

lllustr. 5.1 Summary “Regufloor HN”

The control unit “Regufloor HW” is used for flow tem-
perature control in surface heating systems.

The three-way valve has one inlet port (AB) and two
outlet ports (A and B). Depending on the position of
the valve disc, the direction of flow is diverted from
one outlet port to the other or, in case of intermediate
positions, it is divided between the outlet ports.

The temperature controller with contact sensor works
without auxiliary energy and allows intermediate posi-
tions. With the temperature at the supply rising, the
straight port is opened and the angle port is closed.
Temperature is detected by the contact sensor at the
supply.

The following types of control as well as a venting
routine can be set with the help of the button at the
pump control module:

Differential pressure variable (p-v)
Differential pressure constant (p-c)

The electric pipe contact safety switch is preset to
60°C and protects the surface heating circuit from
inadmissible high temperatures by switching the
circulation pump off if the set temperature is exceeded.
If the set temperature is undercut, the pump is
switched on again.

6 Installation
6.1 Extent of supply

llustr. 6.1 Extent of supply

1 Pre-assembled unit consisting of:
— Pump
— Three-way valve
— T - piece with check valve

2 Electric pipe contact safety switch with cabling,
plug-in connector and pump plug

3 Temperature controller with contact sensor
(control range 20 - 50°C)

4 Fastening strap for electric pipe contact safety
switch

5 Flat seals

6 Pipe clamp for fixing the contact sensor

6.2 Installation of the “Regufloor HN”

NOTICE

- The supply at the control station is always loca-
ted at the top and the return at the bottom.
This must be strictly observed when installing
the distributors/collectors (see illustr. 6.2)!

- The installation and operating instructions of the
stainless steel distributors/collectors
“Multidis SF” must be observed.

f — — |Flow distributor

Return collector

lllustr. 6.2 Flow direction

~



The control unit is pre-assembled and leak tested at
works.

The pump and the electric pipe contact safety switch
are cabled and are connected to the connecting cable
using the plug-in connector.

The control unit is supplied for left hand side
connection.

For right hand side connection, turn the complete
control unit vertically.

Screw control unit firmly onto the stainless steel
distributor/collector.

When mounting the control unit inside a cabinet,
please observe paragraph 4.2 “Dimensions/connection
size”.

To mount the temperature controller (part 3, illustr. 6.1),
remove the protection caps of the three-way valve.
The contact sensor is fixed at the appropriate position
of the T-piece (see illustr. 5.1) with the pipe clamp (part
6, illustr. 6.1).

Fix the pipe contact safety switch (part 2, illustr. 6.1)
onto the T-piece using the elastic fastening strap (part
4, illustr. 6.1). Set pipe contact safety switch about 5K
above the nominal value of the maximum flow tempe-
rature.

Connection to the pipe contact safety switch is carried
out by plugging the pump plug into the pump via the
pre-assembled cabling.

NOTICE

The collar nut of the S-type coupling on the suction
side of the pump (horizontal connection) is only
hand tightened. Tighten collar nut firmly after ha-
ving mounted the control unit onto the stainless
steel distributor/collector (torque of 50 Nm).

The power supply must be switched off before
work commences.

Observe warning advice under paragraph 2
(safety notes)!

— Do not use any lubricant or oil when installing
the valve as these may destroy the seals. If ne-
cessary, all dirt particles and lubricant or oil
residues must be removed from the pipework
by flushing the latter.

— When choosing the operating fluid, the latest
technical development has to be considered
(e.g. VDI 2035).

— Please protect against external forces
(e.g. impacts, vibrations etc.).

After installation, check all installation points for
leaks.

7 Operation

7.1 Bleeding the system

Before initial operation, the system must be filled and
bled with due consideration of the permissible
operating pressures.

7.2 Correction factors for mixtures of water and
glycol

The correction factors of the manufacturers of the

antifreeze liquids have to be considered when setting

the flow rate.

8 Accessories

The Oventrop ball valves:

- 1406383 DN20G¥% FxG1 M

— 1406384 DN25G1FxG1 M

can be screwed onto the control unit for the isolation
of the supply and the return pipe.

The accessories can be found in the catalogue.

9 Maintenance

The control unit is maintenance-free, however tight-
ness and function of the control unit and its connection
points should be checked regularly. Therefore the valve
should be easily accessible.

10 General terms and conditions
of sale and delivery

Oventrops general terms and conditions of sale and
delivery valid at the time of supply are applicable.
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«Regufloor HN»

Ensemble de réglage pour surfaces chauffantes
Notice d’installation et d’utilisation pour les professionnels

Lire intégralement la notice d’installation et d’utili-
sation avant le montage de I’ensemble de réglage!
Le montage, la mise en route, le service et I'entre-
tien ne doivent étre effectués que par des profes-
sionnels qualifiés!

Remettre la notice d’installation et d’utilisation ainsi
que tous les documents de référence a I'utilisateur
de l’installation!

Contenu

1 Généralités ......... .. 9
2 Consignesdesécurité ................... 9
3 Transport, stockage et emballage ......... 10
4 Données techniques ................... 10
5 Construction et fonctionnement .......... 11
6 Montage ............... ..., 1"
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10 Conditions générales de vente et de livraison . 12

Fig. 1.1 «<Regufloor HN» Ensemble de réglage

Vous trouverez une vue d’ensemble des interlocuteurs
dans le monde entier sur www.oventrop.com.

1 Généralités

1.1 Informations sur la notice d’installation et
d’utilisation

Cette notice d’installation et d’utilisation a pour but

d’aider le professionnel & installer et mettre en service

I’ensemble de réglage.

Les autres documents de référence - Les notices de

tous les composants du systéeme ainsi que les régles

techniques d’usage en vigueur - sont a respecter.

1.2 Conservation des documents

Cette notice d’installation et d’utilisation doit étre
conservée par l'utilisateur de [Iinstallation pour
consultation ultérieure.

1.3 Protection de la propriété intellectuelle
La présente notice d’installation et d’utilisation est
protégée par le droit de la propriété intellectuelle.

1.4 Signification des symboles

Les consignes de sécurité sont identifiées par des
symboles. Ces consignes doivent étre respectées pour
éviter des accidents, des dégats matériels et des
dysfonctionnements.

A\ pancer DANGER signifie une situa-
tion immédiate dangereuse qui peut mener a la mort
et provoquer des blessures graves en cas de non-
observation des consignes de sécurité.

A\ nvermissvenT [INEIS signifie

une situation potentiellement dangereuse qui peut me-
ner a la mort ou provoquer des blessures graves en
cas de non-observation des consignes de sécurité.

A ATTENTION ATTENTION signifie une si-

tuation potentiellement dangereuse qui peut entrainer
des blessures minimes ou légéres en cas de non-
observation des consignes de sécurité.

AVIS AVIS signifie des dégats
matériels qui peuvent résulter de la non-observation
des consignes de sécurité.

2 Consignes de sécurité

2.1 Utilisation conforme

La slreté de fonctionnement de I'ensemble de réglage
n’est garantie que si elle est affectée a I'utilisation
prévue.

Sous réserve de modifications techniques.
115160080 07/2016



L'ensemble de réglage «Regufloor HN» sert au réglage
indépendant de la température de départ de surfaces
chauffantes.

Toute autre utilisation au regard des spécificités de
I’ensemble de réglage est interdite et réputée non
conforme. Les revendications de toute nature a I’égard
du fabricant et/ou ses mandataires pour des domma-
ges résultant d’une utilisation non conforme ne seront
pas acceptées. L utilisation conforme comprend aussi
I'application des recommandations de la notice
d’installation et d’utilisation.

2.2 Risques liés au lieu d’utilisation et au transport
Le cas d’un incendie externe n’a pas été pris en
considération lors de la conception de I’ensemble de
réglage.

A\ AVERTISSEMENT

Ensemble de réglage lourd!

Risque de blessure! Utiliser des moyens de trans-
port et de levage appropriés. Porter des vétements
de protection (par ex. chaussures de sécurité) et
utiliser des dispositifs de protection pendant le
montage. Les accessoires de robinetterie tels que
poignées manuelles ou manettes ne doivent pas
étre utilisés comme point d’attache pour des engins
de levage etc.

Surfaces chaudes ou froides !

Risque de blessure! Ne pas toucher sans gants
de protection. En pleine période de service,
I’ensemble de réglage peut devenir trés chaud.

Arétes vives!
Risque de blessure! Les filetages, percages et
angles présentent des arétes vives.

Petits accessoires!
Risque d’ingestion! Stocker et installer I'ensemble
de réglage hors de portée des enfants.

Allergies!
Risque pour la santé! Ne pas toucher 'ensemble
de réglage en cas d’allergies aux matériaux utilisés.

3 Transport, stockage et
emballage

3.1 Inspection aprés transport

Examiner la livraison immédiatement aprés réception
pour vérifier 'absence de dommages dus au transport.
Si des dommages ou d’autres défauts sont constatés,
n’accepter la marchandise que sous réserve. Emettre
une réclamation en respectant les délais applicables.

3.2 Stockage

Ne stocker I'ensemble de réglage «Regufloor HN» que

dans les conditions suivantes:

— Dans un lieu sec, propre et abrité.

— Non exposé a des agents agressifs.

— A I'abri du rayonnement solaire ou de sources de
chaleur.

— Protégé des vibrations mécaniques excessives.

— A une température de stockage de - 20 a +60 °C.

— A une humidité relative max. de I'air de 95 %
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3.3 Emballage
Le matériel d’emballage est a éliminer dans le respect
de I’environnement.

4 Données techniques
4.1 Caractéristiques

Ensemble de réglage

Pression de service max. pg: 6 bars

Pression différentielle max.A pya: 200 kPa (2 bars)
Température de service max.

ts coté primaire: 90°C
Température de service max.
ts coté secondaire: 50°C

Plage de réglage régulateur

de température: 20-50°C
Aquastat électrique
Plage de température: 20-90°C

Valeur kyg: 3,7

Plage de puissance: jusqu’a 15 kW ou
200m? de surface
chauffante pour un
besoin calorifique de
75 W/m2

Circulateur:

Les données techniques du circulateur figurent dans

la notice d’installation et d’utilisation jointe avec le

produit.

Fluides compatibles: Fluides non-agressifs (par ex.
eau et mélanges eau-glycol adéquats selon VDI 2035).
Ne convient pas a la vapeur, ni aux fluides huileux et
agressifs.

Il convient de s’assurer, par des mesures appro-
priées (par ex. soupapes de sécurité), que les pres-
sions et températures de service respectent les
pressions et températures min. /max. admissibles.

4.2 Encombrements/Cotes de raccordement

von 87 bis 120

Profondeur de montage
dans le coffret

Fig. 4.1 Encombrements



ATTENTION

La profondeur de I'ensemble de réglage dans le
coffret s’éleve a environ 100 mm de I'aréte avant
de la téte du circulateur jusqu’a la paroi arriére du
coffret (les rails de fixation doivent étre pris en
compte), voir fig. 4.1.

Cette profondeur doit étre prise en considération
lors du montage du coffret (le cadre est a adapter
en conséquence).

5 Construction et fonctionnement

5.1 Vue d’ensemble et description du fonctionnement

Bande de Aquastat
serrage 4 Collier d"attache

Régulateur de
température

Circulateur

Fig. 5.1 Vue d’ensemble «Regufloor HN»

L’ensemble de réglage «Regufloor HN» sert au réglage
de la température de départ.

Le robinet a trois voies possede une entrée (AB) et
deux sorties (A et B). Selon la position de la doille de
régulation, le fluide circulant est dirigé d'une sortie
vers l'autre ou, dans les positions intermédiaires,
réparti entre les deux sorties.

Le régulateur de température avec sonde en applique
fonctionne sans énergie auxiliaire et permet des
positions intermédiaires. Si la température sur I'aller
augmente, le passage droit s'ouvre et le passage
équerre se ferme. La température est détectée par la
sonde en applique sur I'aller.

Le bouton du module de réglage du circulateur sert
aux réglages suivants:

Pression différentielle variable (p-v)
Pression différentielle constante (p-c)

Un cycle de purge peut également étre réglé a I'aide
du méme bouton.

L'aquastat électrique est préréglé sur une température
de 60°C et protége le circuit de surface chauffante
des températures excessives en coupant le circulateur
en cas de dépassement de ce seuil. Le circulateur est
réactivé lorsque la température redevient inférieure a
la température réglée.

6 Montage

6.1 Fourniture

Fig. 6.1 Fourniture

1 Ensemble pré-monté se composant de:
— Circulateur
— Robinet a trois voies
— Té avec clapet ATS

2 Aquastat électrique avec cablage, connecteur a
fiches et fiche pour circulateur

3 Régulateur de température avec sonde en applique
(plage de réglage 20 - 50 °C)

4 Bande de serrage pour I'aquastat électrique

5 Joints plats

6 Collier d’attache pour la fixation de la sonde en
applique

6.2 Montage de ’ensemble de réglage
«Regufloor HN»

ATTENTION

—Laller de I'ensemble de réglage se trouve
toujours en haut et le retour en bas.
Il est impératif d’en tenir compte lors du montage
des distributeurs/collecteurs (voir fig. 6.2)!

- La notice d’installation et d’utilisation des
distributeurs / collecteurs en acier inoxydable
«Multidis SF» est a respecter.

- =I ] — — |Distributeur pour I'aller

Collecteur pour le retour

Fig. 6.2 Sens de circulation
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L'ensemble de réglage est pré-monté et I'étanchéité
est testée en usine.

Le circulateur et 'aquastat électrique sont céblés et
sont raccordés au cable de raccordement moyennant
le connecteur a fiches.

En départ usine, 'ensemble de réglage est prévu pour
le raccordement a gauche.

Pour le raccordement a droite, tourner I'ensemble
complet verticalement.

Visser solidement I’ensemble de réglage sur le
distributeur/collecteur en acier inoxydable.

Merci de prendre en compte le paragraphe 4.2
«Encombrements/Cotes de raccordement» lors du
montage de I'ensemble de réglage.

Démonter le capuchon de protection du robinet a trois
voies pour monter le régulateur de température (piece
3, fig. 6.1). La sonde en appliqué est fixée au té (voir
fig. 5.1) a I'aide du collier d’attache (piece 6, fig. 6.1).
Fixer I'aquastat (piéce 2, fig. 6.1) sur le té a I'aide du
bande de serrage (piéce 4, fig. 6.1). Fixer la valeur de
réglage de I'aquastat a environ 5K au-dessus de la
valeur nominale de la température maximale de
départ.

La liaison avec I'aquastat s’effectue, via le cable pré-
monté, en enfichant le connecteur dans le circulateur.

ATTENTION

L’écrou de serrage du coude de raccordement sur
le coté aspiration du circulateur (raccordement ho-
rizontal) est serré a la main. Serrer solidement
I’écrou apres le montage de I'ensemble de réglage
sur le distributeur/collecteur en acier inoxydable
(couple de serrage de 50 Nm).

Couper I'alimentation électrique de I'ensemble de
réglage avant toute intervention.

Les signalements de danger dans le para-
graphe 2 (Consignes de sécurité) sont a
respecter!

— Ne pas utiliser de graisse ou d’huile lors du
montage, celles-ci peuvent endommager les
joints. Si nécessaire, des impuretés ou résidus
de graisse ou d’huile doivent étre enlevés de la
tuyauterie par ringage.

— Choix du fluide de service selon la technologie
actuelle (par ex. VDI 2035).

— Protéger des nuisances extérieures (chocs,

secousses, vibrations etc.

Aprés le montage, contréler I'étanchéité de tous les
points de montage.
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7 Service

7.1 Purge de l’installation

Linstallation doit étre remplie et purgée avant la mise
en service en respectant les pressions de service
admissibles.

7.2 Facteurs de correction pour mélanges eau-glycol
Les facteurs de correction du fabricant de I'antigel
sont a respecter lors du réglage du débit.

8 Accessoires

Pour fermer I’aller et le retour, les robinets a tournant
sphérique Oventrop suivants:

- 1406383 DN20G¥% FxG1 M

- 1406384 DN25G1FxG1 M

peuvent étre montés sur I’ensemble de réglage.

La gamme d’accessoires figure dans le catalogue.

9 Entretien

L’ensemble ne nécessite aucun entretien.
L’étanchéité et le fonctionnement de I'ensemble et
des points de raccordement doivent étre vérifiés
régulierement lors de I'entretien de Iinstallation.
L'ensemble doit étre facilement accessible.

10 Conditions générales de

vente et de livraison

Les conditions générales de vente et de livraison val-
ables au moment de la livraison sont a appliquer.
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Gruppo di regolazione per riscaldamento a pavimento

Istruzioni d’installazione e funzionamento per I'installatore qualificato

Prima dell’'installazione del Gruppo di regolazione
leggere attentamente le istruzioni di montaggio e
di funzionamento!

Installazione, messa in funzione, utilizzo e manu-
tenzione possono essere eseguite soltanto da per-
sonale tecnico addestrato!

Le istruzioni di montaggio e di funzionamento,
come pure tutti i documenti correlati, devono es-
sere consegnati al gestore dell’impianto!
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Fig. 1.1 Gruppo di regolazione “Regufloor HN”

Per ulteriori informazioni sulla ns. organizzazione
commerciale nel mondo potete consultare il ns sito
www.oventrop.com.

1 Avvisi generali

1.1 Informazioni riguardanti le istruzioni di mon-
taggio e di funzionamento

Queste istruzioni di montaggio e di funzionamento
servono al personale competente, per installare e met-
tere in funzionamento il Gruppo di regolazione “Re-
gufloor HN” in modo professionale.

Osservare i documenti correlati — i manuali d’istruzioni
di tutti i componenti dell’impianto, come anche le
norme tecniche in vigore.

1.2 Conservazione dei documenti

Queste istruzioni di montaggio e di funzionamento de-
vono essere conservate dall’utilizzatore dell’impianto
per poter essere consultate in caso di bisogno.

1.3 Tutela dei diritti d’autore
Queste istruzioni di montaggio e di funzionamento
sono tutelate dalla legge sui diritti d’autore.

1.4 Spiegazione dei simboli

Le avvertenze riguardanti la sicurezza sono contras-
segnati da simboli. Questi avvisi devono essere os-
servati per evitare infortuni, danni materiale e guasti.

NG 000 indica una siua-
zione di imminente pericolo, che pud comportare la
morte o gravi lesioni, se le misure di sicurezza non
vengono rispettate.

A AVVISO AWISO indica una possibile
situazione di pericolo, che pud comportare la morte o
gravi lesioni, se le misure di sicurezza non vengono ri-
spettate.

A PRUDENZA PRUDENZA indica una pos-
sibile situazione di pericolo, che pud comportare lesioni
modeste o lievi, se le misure di sicurezza non vengono
rispettate.

ATTENZIONE ATTENZIONE indica possi-
bili danni materiali che potrebbero verificarsi, se le mi-
sure di sicurezza non vengono rispettate.

2 Avvisi di sicurezza

2.1 Utilizzo corretto

La sicurezza di funzionamento € garantita soltanto con
utilizzo corretto del Gruppo di regolazione.

Salvo modifiche tecniche.
115160080 07/2016



Il Gruppo di regolazione “Regufloor HN” serve alla re-
golazione decentralizzata della temperatura di mandata
di impianti di riscaldamento a pavimento con superfici
radianti.

E’ vietato ed € considerato scorretto ogni utilizzo non
previsto e/o di altra natura del Gruppo di regolazione.
Qualsiasi utilizzo non previsto e/o di altra natura del
Gruppo di regolazione & vietato ed & considerato come
non conforme.

L’osservanza del manuale d’uso e d’istruzione rientra
negli usi corretti del prodotto.

2.2 Pericoli che possono essere riconducibili al
luogo d’impiego e al trasporto

Durante la progettazione del prodotto non sono stati

contemplati casi d’'incendio dovuti a cause esterne.

Gruppo di regolazione pesante!

Pericolo di lesioni! Utilizzare mezzi di trasporto e
di sollevamento adeguati. Indossare equipaggia-
mento di sicurezza (ad esempio scarpe di sicurezza)
durante il montaggio e utilizzare dispositivi di pro-
tezione. Componenti degli impianti, come ad es.
volantini, non devono essere utilizzati per usi im-
propri, ad esempio, come cardini per leve.

Superfici calde o fredde!

Pericolo di lesioni! Afferrare soltanto con guanti
di protezione adeguati. Durante il funzionamento il
Gruppo di regolazione puo assorbire la temperatura
dei fluidi.

Spigoli vivi!

Pericolo di lesioni! Afferrare soltanto con guanti
di protezione adeguati. Filettature, fori e spigolo
sono taglienti.

Minuteria!

Pericolo d‘ingestione! Non alloggiare e installare
il Gruppo di regolazione nel raggio di azione di
bambini.

Allergie!

Pericolo per la salute! Non toccare il Gruppo di re-
golazione ed evitare qualsiasi contatto, in caso di al-
lergie accertate nei confronti dei materiali utilizzati.

3 Trasporto, stoccaggio e
imballaggio

3.1 Verifica del trasporto

Al ricevimento della fornitura e prima del montaggio,
verificarne la completezza ed eventuali danni causati
dal trasporto.

Se sono rilevabili vizi di questo tipo o di altra natura,
accettare la spedizione della merce con riserva. Inol-
trare reclamo e osservare i termini dello stesso.

3.2 Stoccaggio

Stoccare il Gruppo di regolazione “Regufloor HN” alle

condizioni sotto elencate:

— Non all‘aperto. Conservare in luogo asciutto ed esente
da polvere.

— Non esporre a fluidi aggressivi o a fonti di calore.

— Proteggere dai raggi solari e da vibrazioni meccani-

che eccessive

— Temperatura di stoccaggio: 20 °C fino a +60 °C,

— Umidita relative dell’aria: max. 95 %
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3.3 Imballaggio
Tutti i materiali d’imballaggio devono essere smaltiti
nel rispetto dell‘ambiente.

4 Dati tecnici

4.1 Dati funzionali

Gruppo di regolazione

Max. pressione di esercizio k pg: 6 bar

Max. pressione differenziale Apy,: 200 kPa (2 bar)
Max. temp. di esercizio

1 lato primario: 90°C
Max. temp. di esercizio
ts lato secondario: 50°C

Campo di regolazione regolatore: 20 - 50 °C
Campo di regolazione
temperatura regolatore

elettrico a contatto: 20-90°C

Valore kyg: 3,7

Rendimento: fino a 15 kW ossia
fino a 200 m2 di
superficie e 75 W/m?
di fabbisogno termico

Pompa:

Per i dati tecnici della pompa consultare le istruzioni
d’installazione e di funzionamento, fornite a parte.

Fluido: Liquidi non aggressivi (ad es. Acqua e miscele
adeguate di acqua-glicole, secondo VDI 2035). Non
adatto per vapore, fluidi a contenuto oleoso e aggres-
sivi.

Adottare misure adeguate (ad es. valvole di sicu-
rezza) al fine di evitare pressioni massime di eser-
cizio e temperature di esercizio superiori o inferiori
ai valori soglia prescritti.

4.2 Ingombri/misure collegamento

von 87 bis 120

profondita nella
cassetta collettore

Fi

g. 4.1 Dimensioni



ATTENZIONE

La profondita del Gruppo di regolazione all’interno
della cassetta ad incasso misura circa 100 mm
dallo spigolo anteriore del corpo-pompa alla parete
posteriore della cassetta ad incasso (tenere conto
delle guide di fissaggio), vedi Fig. 4.1.

Tenere conto di questa profondita durante il mon-
taggio della cassetta ad incasso (estrarre il telaio
per quanto necessario).

5 Struttura e funzione

5.1 Panoramica e descrizione del funzionamento

Regolatore a contatto

l L Collare tubo

Tirante elastico []
r

]
|
1

Regolatore di
temperatura

Pompa

Fig. 5.1 Disegno complessivo “Regufloor HN”

Il Gruppo di regolazione “Regufloor HN” & impiegato
per la regolazione della temperatura costante di man-
data per impianti di riscaldamento a pavimento.

La valvola a tre vie & dotata di un’entrata (AB) e due
uscite (A e B). Il fluido passante, a seconda della po-
sizione del vitone della valvola, viene deviato da un’us-
cita all’altra o in posizioni intermedie tre le due uscite.

Il regolatore di temperatura con sonda a contatto non
richiede energia ausiliaria e permette posizioni inter-
medie. A temperatura crescente in mandata si apre il
passaggio diritto chiudendo quello angolare. Il rileva-
mento della temperatura avviene mediante sonda a
contatto installata sulla mandata.

Tramite il pulsante di regolazione sul modulo della
pompa si possono impostare le modalita di regola-
zione:

- Pressione differenziale variabile (p-v)
- Pressione differenziale costante (p-c)
e una funzione di sfiato dell’aria:

Il regolatore elettrico a contatto & preimpostato su una
temperatura di 60°C e protegge il circuito radiante a
pavimento da temperature elevate, non ammissibili.
Se la temperatura cresce oltre a quella impostata sul
regolatore a contatto, il circolatore si ferma. Non ap-
pena la temperatura scende al di sotto del valore im-
postato, il circolatore si riaccende.

6 Montaggio

6.1 Componenti inclusi nella fornitura

Fig. 6.1 Componenti inclusi nella fornitura

1 Gruppo premontato, composto da:
— Pompa
- Valvola a tre vie
— Raccordo a T - con valvola d‘intercettazione

2 Regolatore elettrico a contatto con cablaggio,
connettore a spina e connettore pompa

3 Regolatore di temperatura con sonda a contatto
(campo di regolazione 20 - 50 °C)

4 Tirante elastico per regolatore elettrico a contatto

5 Guarnizioni piane

6 Fascetta per tubi flessibili per il fissaggio della
sonda a contatto

6.2 Montaggio del “Regufloor HN”

ATTENZIONE

- La mandata del Gruppo di regolazione € sempre
situata in alto. Il ritorno del Gruppo di regolazione
¢ situato sempre in basso.

Tenere presente cio all’atto del montaggio del
collettore (vedi Fig. 6.2)!

- Osservare le istruzioni di montaggio del collettore

in acciaio inossidabile ,Multidis SF*“.

Man-
dafa -

Barra ritorno

Fig. 6.2 Direzione del flusso
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Il Gruppo di regolazione & premontato in fabbrica e
sottoposto alla prova di tenuta stagna.

La pompa ed il regolatore elettrico a contatto sono
cablati e collegati con cavo di allacciamento tramite
connettori a spina.

L'impostazione di fabbrica del Gruppo di regolazione
€ per collegamento a sinistra.

Con la relativa rotazione verticale del Gruppo di rego-
lazione & possibile ottenere gruppo per collegamento
a destra.

Avvitare a fondo il Gruppo di regolazione al collettore
in acciaio inossidabile.

Per il montaggio del Gruppo di regolazione in una cas-
setta ad incasso, si prega di tenere conto delle di-
mensioni/misure di collegamento riportate nel para-
grafo 4.2.

Per il montaggio del regolatore della temperatura (Parte
3, fig. 6.1) sulla valvola a tre vie, rimuovere il cappuccio
di protezione. La sonda a contatto € montata con la
fascetta di fissaggio (Parte 6, Fig. 6.1) nella posizione
prevista del raccordo a T (vedi Fig. 5.1).

Fissare il regolatore a contatto (Parte 2, Fig. 6.1) me-
diante il tirante elastico (Parte 4, Fig. 6.1) al raccordo
a T. Il valore da impostare sul regolatore elettrico a
contatto & circa 5K superiore al valore effettivo della
temperatura max. di mandata.

Il cablaggio tra regolatore a contatto e pompa avviene
inserendo il connettore apposito nella pompa stessa.

ATTENZIONE

Il dado di collegamento della vite a S sul lato d’aspi-
razione della pompa & serrata soltanto manualmente
(collegamento orizzontale). Dopo il montaggio del
Gruppo di regolazione sul collettore in acciaio inos-
sidabile & necessario serrare a fondo il dado (coppia
di serraggio 50 Nm).

Prima di qualsiasi intervento sul Gruppo di regola-
zione, si deve scollegare dalla rete di alimentazione

elettrica.

Osservare gli avvisi al paragrafo 2 (avvisi di
sicurezza)!

— Durante il montaggio non si possono impiegare
grassi o oli, poiché questi prodotti potrebbero
danneggiare le guarnizioni di tenuta. Eliminare
tramite risciacquo le eventuali particelle di sporco
o residui di grasso e olio dalle tubazioni.

— Nella scelta del fluido € necessario attenersi allo
stato della tecnica (ad es. VDI 2035).

— Proteggere da eventi violenti esterni (ad esempio
colpi, urti, vibrazioni).

Dopo il montaggio verificare la tenuta di tutti i punti
di collegamento.
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7 Funzionamento

7.1 Sfiato dell‘impianto

Prima della messa in funzione, I'impianto deve essere
riempito e poi scaricato dall’aria. Durante questa ope-
razione, tenere sotto controllo le pressioni d’esercizio
consentite.

7.2 Fattori correttivi per miscele acqua-glicole
Nella regolazione della portata & necessario tenere in
considerazione i fattori correttivi indicati dai produttori
di refrigeranti.

8 Accessori

Sul Gruppo di regolazione, per intercettare la mandata
e il ritorno si possono montare le valvole a sfera di
Oventrop:

- 1406383 DN 20 G¥% FF x G1 FM

— 1406384 DN 25 G1 FF x G1 FM

La gamma di accessori € illustrata nel catalogo pro-
dotti.

9 Manutenzione e assistenza

Il Gruppo di regolazione non richiede manutenzione.
Verificare regolarmente la tenuta e la funzione del
Gruppo di regolazione e dei suoi punti di collegamento
nel corso della manutenzione dell'impianto. Si consiglia
di mantenere una buona accessibilita al Gruppo di re-
golazione.

10 Condizioni generali di vendita

Si applicano le condizioni generali di vendita Oventrop
in vigore al momento della consegna.
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= HacocHo-cmecuTenbHbI BNOK ANA CUCTEM HarMosbHOro OTOMNSIEHUA

MHCprKLlVIH N0 MOHTaXy M 3Kcnnyataunn anAa cneunanmcTtos

Mepepn MoOHTa)XkoM apmaTypbl BHUMATEIbHO O3Ha-
KOMbTECb C MHCTPYKLIMEN MO MOHTaXKy U 3Kcnnya-
Tauuu!

MoHTaXc, BBOA B 9KCnyaTaumio m obenyxxmsaHme
MOryT NPOBOAMUTb TOJILKO crieLuarnbHO o6y4yeHHble
cneyuManucTtbl!

WMHCTPYKUMA MO MOHTaXy M 9KcnayaTauuu, a
Tak)Xe BCe COMyTCTBylOWaA [OKYMeHTauuA
AoJKHa 6bITb NepeAaHa aKcnyaTupyloLlen opra-
Hu3auuu!
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Puc. 1.1 HacocHo-cmecutenbHbii 6ok ,Regufloor HN“

AfApeca KOHTaKTOB M0 BCEMY MVPY pasmeLLeHbl Ha
caniTe www.oventrop.com.

1 O6uume cBegeHuA

1.1 HasHa4yeHMe UHCTPYKLIUM NO MOHTaXy U 9KC-
nnyarauum

3Ta MHCTPYKUWA NpeAHa3HaYeHa AnA cneumanncTos,

4TOObI NPaBUTbHO CMOHTMPOBATb U BBECTU HACOCHO-

CcMecuTenNbHbIN 610K B 9KCnyaTaumio.

Mpun aTomM cnepyeT pyKOBOACTBOBATbCA AENCTBYIO-

LMK HOPMaMW 1 MpaBuiamm, a TaKkxKe npunaraeMbiMm

VHCTPYKLUMAMU Ha KOMMOHEHTbI CUCTEMDbI.

1.2 CoxpaHeHue AOKYMeHTauuu

OTa MHCTPYKUMA JomKHa ObiTb COXpaHeHa 3Kcnmya-
TUPYIOLLEN opraHn3auven AnA AanbHENLWero Ucrnonb-
30BaHuA.

1.3 3awmra aBTOPCKMX Npas
VIHCTPYKLMA MO MOHTaXY ¥ 3KCNIyaTaumm 3alumileHa
aBTOPCKWM NpaBoM.

1.4 O603Ha4eHunA

YKasaHuA no TexHnke 6e3omnacHocTM 0603HaYeEHbl
cumBonamu. Vix cneayet cobniogatsb, 4Tobbl n3bexarb
aBapwuin, matepuanbHoro ywepba u np.

AOHACHOCTb OMACHOCTb ykasbiBaeT

Ha cUTyauuio, NpeacTaBnAoLWyo HenocpenCTBEHHYO
0OnacHOCTb AJ1A 340P0BbA N XXU3HWU, eCnu Mepbl npea-
OCTOPOXHOCTU He cobmnioaatoTcA.

AHPEHOCTEPE)KEHME NMPEOOCTEPEXEHWE

yKasblBaeT Ha CUTyauuto, NnpeacTaBnAoLLY O BO3MOX-
HYIO OMacHOCTb AM1A 340P0BbA U XXU3HW, eCnn Mepbl
NPeAOCTOPOXXHOCTU He CobmioaatoTcA.

A OCTOPOXHO OCTOPOXHO yka3sbiBaeT

Ha CcuUTyaumto, KoTopaA MOXeT NMPUBECTN K He3Hauu-
TeJlbHbIM U NErkKnMm HapyLleHnAM, ecnn Mepbl npea-
OCTOPOXHOCTW He cobrnioaatoTcA.

BHUMAHUE BHVIMAHWE yKkasbiBaeT Ha

CUTyauuMio, KOTOpas MOXET MPUBECTU K MaTtepuarb-
HoMy yLep6y, ecrn Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTH HE CO-
6niogatoTcs.

2 lMpaBuna 6esonacHoOCTU

2.1 Ucnonb3oBaHuWe NO Ha3Ha4YeHuo

Hape>xHana akcnnyataumA rapaHTUpyeTcA TONbKO Npu
NPYMEHEHUN HACOCHO-CMecUTENbHOro 6noka no Ha-
3HAYeHWI.

COXpaHHeTCH npaBo Ha TeXHNYeCKNne N3MeHeHNA.
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HacocHo-cmecutenbHbi 6ok ,Regufloor HN“ npeaHa-
3HaYeH ANA [eLeHTPanM30BaHHOO peryfimpoBaHnA Tem-
nepatypbl Nofa4y B CUCTEMaXx HaMoNbHOrO OTOMMEHNA.
Io6oe pononHUTENLHOE WM HECaHKLIMOHMPOBAHHOE
1cnonb3oBaHMe 3arpeLleHo 1 CYMTaeTcA UCMonb3oBa-
HUEM He MO Ha3HaueHuto. MpeTeH3Mn K Npon3BoaNTENIO
UMM ero ynosTHOMOYEHHbIM MO MOBOAY BbIXoAa U3 3KC-
nnyataumvm B pesynbTaTe WCMONb30BaHWA He MO Ha-
3HAYEHWIO He MPYHUMAIOTCA.

MoHATHe ,ucnonbL3oBaHne No Ha3Ha4YeHMIo" BKIOYaeT
B cebA, B TOM Yucne, TO4HOe CObMoAeHNe UHCTPYKLIMK
MO MOHTaXy W SKCryaTauuu.

2.2 OnacHocCTb, KOTOpaA MOXXET BO3HUKHYTb Ha Me-

CTe MOHTa)a M Npu TPaHCMOPTUPOBKE
Cny4an BHeLHEro noxapa npu MpoeKTUPOBaHUM
610Ka He Yy4MTbIBaNMCh.

NPEAOCTEPEXEHME

TAXXenbl HACOCHO-CMECUTESbHbIN 6nok!
OnacHocTb TpaBMUpoBaHUA! Vicnonb3osatb Noa-
X0oAALLME TPaHCMOPTHBIE U NMOABbEMHbIE CPEACTBa.
Mcnonb3oBaTb BO BpeMA MOHTaXa 3aluTHble
cpeacTBa (Hanp., 3awWmTHY0 06yBb) U 3alUUTHbIE
ycTpoucTsa. He ncnonb3osaTtb Hanp. Tepmopery-
JIATOP U MNp. B KAYECTBE TOYEK MPUNOXEHNA CUSTbl
npv pa6oTe ¢ NOABEMHbLIMUA MEXaHU3MaMU.

fopAuyne unu xonopHble NoBepxHocTu!
OnacHocTb TpaBmupoBaHuAa! [lpukacaTbcA
TOMbKO B 3alMTHbIX pykaBuuax. Bo Bpemsa akc-
nnyaTaumM HaCOCHO-CMECUTENbHbIN 610K nmeeT
TemnepaTypy TEnnoHoCUTENA.

OcTpble KpaAa!

OnacHocTb TpaBmupoBaHuA! [lpukacatbeA
TONMbKO B 3alMTHbIX pykaBuuax. Pe3bba, oTBep-
CTUA 1 YITbl IMEIOT OCTpbIe KpaA.

Menkue getanu!

OnacHocTb npornatbiBaHuA! HacocHo-cmecu-
TenbHbIA 60K XpaHUTb U MOHTUPOBAaTb BAANEKE
oT JeTen.

Bo3moyxHaA annepruyeckan peakuua!
OnacHocTb AnA 3p0poBbA! He kacatbcA Ha-
COCHO-CMecuTenbHOro 6noka n nsberatb Kakoro-
nmMbo KOHTaKTa, eciu U3BEeCTHa annepruyeckas
peakumA Ha UCMonb3yemblii maTepuarn.

3 TpaHcnopTupoBKa, XxpaHeHue
M ynakoBKa

3.1 KoHTponb noctaBku

HenocpeacTeeHHO nocne nony4eHnn, a Takxxe nepea
MOHTa>XOM MPOBEPUTL Ha NPeaMeT BO3MOXHbIX TPaHC-
MOPTHbIX MOBPEXAEHUN U KOMMNEKTHOCTY.

Mpn HanM4nn Kaknx-NMM6o NOBPEXAEHU cneayeT Ha-
npaBWTb peKnamaumio B COOTBETCTBUM C YCTAHOBNEH-
HbIMW NpasunaMu B YCTaHOBIEHHbIN CPOK.

3.2 XpaHeHue

HacocHo-cmecuTenbHblid 6nok ,,Regufloor HN* xpa-

HWTb TOMbKO NPU CReayoLmnX YCNOBUAX:

— B 3aKpbITOM, CyXOM U YNCTOM MOMELLEHNN.

— He ponyckaTtb KOHTaKTa C arpeccyBHbIMU cpefamu
M UCTOYHMKaMM Tenna

— wusberatb COMHEYHOrO U3NYyYEHWA U CUNBbHOTO Me-
XaHWYeCKOro BO3AeNCcTBuA.

— TemnepaTtypa xpaHeHuA: ot —20 o +60 °C,
OTHOCUTESNbHAA BNaXKHOCTb Makc. 95 %
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3.3 YnakoBka
Becb ynakoBo4HbIi MaTepuan yTunusmposatb 6e3
Bpeaa AnA OKpy>atoLen cpeabl.

4 TexHU4YecKue AaHHble

4.1 TexHu4ecKue xapakTepuCcTUKMN

Makc. paboyee naBneHue p: 6 6ap

Makc. nepenan naBneHna Apyay: 200 kPa (2 6ap)
Makc. paboyana Temnepatypa t

NepBUYH. KOHTYpa: 90 °C
Makc. paboyana Temneparypa t
BTOPWUYH. KOHTYpa: 50°C

[nana3oH HacTpoiiku perynatopa: 20 - 50 °C
[nana3oH HacTponku
ANEeKTPUYECKOro HaknagHoro

perynAaTopa: 20-90°C

3HayeHue kyg: 3,7

MoLHOCTb: no 15 kBT vnn oo
200 m? rpetolueit no-
BEPXHOCTM Nnpw Ten-
nootaade 75 B/m?

Hacoc:

TexHW4eckue faHHbIe MO HACOCY HAaXOAATCA B OTAENb-
HOW MHCTPYKLMMN

Cpepa: HearpeccuBHble XXMAKOCTY (Hanp., BOAA U BO-

pornukonesble cmecu o VDI 2035). He noaxoauT anA
napa, Macnocofep>aLuyx 1 arpeccuBHbIX Cpes.

OMACHOCTb

ObecneunTb cobniogeHne Makc. paboyero Aas-
NEHWA, a TaKXe Makc. 1 MvH. paboyein Temnepa-
Typbl NOCPEACTBOM COOTBETCTBYIOLLMX MEPONPUA-
TWA (Hanp. ycTaHOBKa NpefoXpPaHUTeNbHbIX
KnanaHoB).

4.2 Pasmepbl/noakto4eHna

0T 87 no 120

My6uHa BHYTPN
MOHTaXHOTO LKaca

Puc. 4.1 Pasmepebl



[ny6uHa HacocHo-cMecuTenbHoro 6noka BHYTpPU
MOHTaXKHOro WwKadgha coctaBnAeT ok. 100 mm ot
nepeaHein maHenn Hacoca [0 3aAHEN CTEeHKW
WwKada (BKMoYaA MOHTaXHbIE LWKHbI), CM. pyC. 4.1.
3Ty ry6uHY HY>XXHO y4uTbiBaTb NpU ycTaHOBKe
MOHTa>XHOrO LKada (COOTBETCTBEHHO BblABUHYTb
pambl).

5 KoHCcTpyKuuA u hyHKUUM

5.1 0630p U onucaHue hyHKLMIA

Kpenexsas ONeKTPUYECKMiA HAKNAAHON PEryNATOPXUHA

npyXuHa

Hacoc

Puc. 5.1 O630p ,Regufloor HN*

HacocHo-cmecutenbHbin 610k ,Regufloor HN“ npeana-
3Ha4yeH AJ1A perynmpoBaHuA TemnepaTypbl nogadn B Ch-
cTeMax naHesbHoro OTOMNEeHNA.

TpexxonoBoN BEHTUNb UMEET 0AuH BXoA (AB) 1 aBa Bbl-
xofa (A v B). B 3aBUCMMOCTM OT MOMOXEHUA Tapenku
BEHTUNA TENNOHOCUTESb HANPaBNAETCA B OAWH U3 BbIXO-
[10B, 60 NpU NPOMEXKYTOYHOM MONOXEHWM pa3aenAeT-
CA Ha ABa NoToKa (B /ABa BbIX0Aa).

TepMoperynaTop ¢ HaknaaHbIM AaT4MKOM paboTaeT 6e3
BCIOMOraTesibHON 3HEPrN W [OMYCKaeT MPOMEXYTOu-
Hoe monoxxeHwe. MMpu pacTywien TemnepaType nopayu
MPAMOV MPOXOL, OTKPLIBAETCH, @ GOKOBOM 3aKPbIBAETCHA.
KoHTporb TemMnepaTypbl OCyLIECTBMAETCA C MOMOLLbIO
HaKaJHOro AaTHMKa Ha MOAAOLLEN IMHUN.

C NOMOLLIbIO PYKOATKM HACTPOWKM Ha perynmpytoLLem mo-
[lyne Hacoca MOXHO Bbl6paTh TUMbl PEryNMPOBaHMA:
13MeHAEMbI Nepenas AaBnexHnsa (p-v)

NOCTOAHHbIN Nepenag, AaBneHua (p-c)

1 HaCTPOWUTb (PYHKLIMIO BO3AYXOYAAIIEHVA.
OneKTPUYECKUA HaKnagHOW perynAaTop HacTPOeH Ha
Temnepatypy 60°C 1 3awmwaeT KOHTYP NaHenbHOro
OTOMMEHNA OT Mneperpesa NyTeM OTKIIIOYEHWA Hacoca

npY NPEBbILIEHUN 3a[aHHOK TemnepaTypbl. Korga Tem-
neparypa NoHWXXaeTCA, HACOC BKMIOYAETCA CHOBA.

6 MoHTax

6.1 KomnnekT noctaBku

Puc. 6.1 KomnnekT noctaBku

-

CMOHTMpOBaHHaA YacTb 6110Ka COCTOUT U3:

- Hacoca

— TPEXX0A0BOro BEHTUNA

— TPOVHMKA C 06paTHbIM KnanaHom

OnNeKTPU4ECKNA HaKNaAHON PerynAaTop ¢ kabenem,

LUTEKEePHbIM COeANHEHNEM U LITEKEPOM ANA Hacoca.

TepmoperynATop ¢ HaknaaHbIM AaT4NKOM (AnanasoH

HacTpoiiku 20 - 50 °C)

4 Tlpy>uHa AnA KpenneHna aneKTpu4eckoro Haknaga-
HOro perynATopa

5 Tnockue ynnoTHeHnA

6 XomyT AnA KpenneHWA HaknaaHoro Jatynka

n

w

6.2 YcTtaHoBKa ,,Regufloor HN“

BHUMAHUE

- Mopatowan nuHnA 6noka Bceraa cBepxy.
O6paTHanA nuHWA 6noka Bcerga CHU3Yy.
3T0 HeO6X0AMMO YUMTBIBATH MPU NOAKOHEHWN
K 6ankam pacnpegenuTenbHon rpebeHku
(cm. puc. 6.2)!

— ObnAszaTenbHo cobnoaath MHCTPYKLMIO MO MOH-
Taxy pacnpenenutenbHon rpebeHkm ,Multidis SF*

— — |Moparowan 6anka

O6patHan banka

Puc. 6.2 HanpaeneHne noTokos
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HacocHo- cmecuTenbHbIi 6510K CMOHTUPOBaH U Npo-
BEPEeH Ha repMeTU4HOCTb.

Hacoc n anekTpuyeckuii HaknagHowm perynATop co-
©MHAIOTCA KabesnieM 1 C MOMOLLbIO LUTeKepa NoAKIo-
HaloTCA K ceTeBoMy Kaberno.

Mpn nocTtaBke HaCOCHO-CMECUTENbHbIN 610K MMeeT
1ieBOe NOAKIIIOYEHNE.

Ecnn HacocHO-cMecuTenbHbIA 610K NOBEPHYTb MO
BEpTMKau, ero MOXHO NMOAKIIIOHYNTL TaKXe C NpaBoii
CTOPOHBI.

MoaKNoYNTL HACOCHO-CMECUTENbHBIA 610K K rpe-
6eHke.

Mpn ycTaHOBKE HACOCHO-CMecUTEenbHOro 6rnoka B
lwkad obpatute BHUMaHWe Ha n. 4.2 Pa3mepbl/noa-
KNIOYEHA.

Mpn MoHTaxe TepmoperynaTopa (n. 3. puc. 6.1) Ha
TPEXXO[0BOW BEHTWUMb CHATb 3alUMTHBIA KONMaYokK.
3aKkpenuTb HaknagHoW AaTYMK C MOMOLLLIO XOMyTa
(n. 6, puc. 6.1) B onpeaeneHHOM MecTe Ha TPOMHNKE
(cm. puc. 5.1).

3aKpenuTb aNeKTPUYECKWA HaKNaaHoM perynaTop (M.
2, puc. 6.1) Ha TPOMHMKE C MOMOLLBIO NMPY>XKUHBI (M. 4,
pvc. 6.1). 3Ha4yeHne HaCTPOMKMN Ha HaKNagHOM pery-
nATOpe 3aAaeTcA NPUMEpHO Ha 5K Bblle HAaCTPOeH-
HOW MakCcMMarnbHOW TemMneparypbl Moaaydm.
MoaKNoYNTb 3NEKTPUYECKUIA HaKNaaHOW perynaTop
cnepyowmM 06pa3om: BCTaBUTb HACOCHbIN LUTEKEpP B
HacoC 1 NPOU3BECTY LITEKEPHOE COeMHEHME C ceTe-
BbIM Kabenem.

BHUMAHWE

— HakugHas raiika S — o6pasHoro pe3bboBoro co-
e[VHEeHWA CO CTOPOHbI BCacklBaHMA Hacoca (ro-
pU30HTanbHOE MOAKIIOYEHWE) 3aTArMBaeTCA
TONbKO BpYy4Hylo. lMocne noaknoyveHna Ha-
COCHO-CMecuTenNbHOro 6roka K rpebeHke 3ata-
HYTb HaKWAHbIE rakm ¢ ycunmem 50 Hm.

A\ onacHocTb

- Mepen KaxabiM BMeLLATeNbCTBOM B padoTy
HACOCHO-CMECUTENLHOTO 6110Ka NuTaHue cre-
LlyeT OTKITIOUUTb.

CobniopanTe TexHMKY 6e30nacHOCTH
cm. n. 2!

A\ ocToroxHO

— lMNpn MOHTaxe He Mcnonb3oBaTb Macnocoaep-
Xalme BelecTBa, Tak Kak OHWM MOryT roBpe-
OUTb YyNNOTHeHNA. [POMbITE NOABOAALLMIA TPY-
6onpoBog oT wnama, a TaKkxe
Macnocofep>KaLlmx 4acTuu u T.n.

— Mpun BbIGOpe TEMNOHOCMTENA PYKOBOACTBO-
BaTbCA OeWCTBYOWMMM Hopmamu (Hanp. VDI
2035).

- 3aWwmTMTb OT BHEWHUX BO3AEWUCTBUIA (Hanp.
yOapoB, TONYKOB, BUOpaLMiA).

Mocne MoHTaXka NPOBEpUTb BCE COEANHEHUA Ha rep-
METUYHOCTb.
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7 ®YyHKUMOHMpPOBaHMe
7.1 Cnyck Bo3fayxa U3 cMcTeMbl

Mepen BBOAOM B 3KCMyaTaumio cneayeT 3anofHuTb
CUCTEMY U CMyCTWUTb BO3AyX. [pU 3TOM yuuTbIBaTbL
Makc. [oMNyCTUMOE AaBMEHNE B CUCTEME.

7.2 KoppekTupyowuii koadduumeHT ana Boao-
rNIMKONEBbIX CMecen

Mpw ycTaHOBKe pacxoaa yunTbiBaTb KOPPEKTUPYHOLLNIA

KO3(hbpMUMEHT nponssoanTena aHTugpusa.

8 KomnnekTyowue

[nAa oTknoYeHMA noparowen u obpaTHON NUHUK
MO>XHO YCTaHOBUTb HA HACOCHO-CMeCUTESIbHOM 6noke
LwapoBble kpaHbl Oventrop:

1406383 [y 20 G%4 BP x G1 HP

1406384 Ly 25 G1 BP x G1 HP

KomnnekTylowme MOXXHO HanTK B Katanore npoayk-
Lmm.

9 O6cnyxusaHue

Apmartypa He TpebyeT 06CnyXUBaHNA.

10 O6wue ycnosua npoaax wm
NnocTaBoOK.

[encTBuTenbHbI 06LIMe YCIOBMA NPOAAX U MOCTABOK
OBeHTpoON, AefCTBYIOLLME HA MOMEHT OTIPY3KY.
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